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Attention : Un livret de consignes de sécurité@
LS-123456 est fourni avec cet appareil.

Avant d’utiliser votre appareil pour la premiére
fois, lisez attentivement ce livret et conservez-le
soigneusement.

DESCRIPTION

A Bloc moteur D Bol en plastique
B Coupelle d’étanchéité E *Base antidérapante et couvercle
C Couteau

UTILISATION (CF. FIG.1 A FIG.5)
CONSEILS D'UTILISATION

Manipulez le couteau avec précaution car les lames sont trés coupantes. Ne faites pas
tourner l'appareil a vide. Préparations semi-liquides : ne pas dépasser le niveau maxi du
bol. Conseils pour obtenir de bons résultats : Travaillez en impulsions. Si les morceaux
d’aliments restent collés sur la paroi du bol (jambon, oignons...), décollez les morceaux
a laide d'une spatule, répartissez-les dans le bol et effectuez 2 ou 3 impulsions
supplémentaires.

RANGEMENT DU CORDON (CF. FIG.6 A FIG.7)

NETTOYAGE DE L'APPAREIL (CF. FIG.8 A FIG.9)

*selon modéle



@Let op: bij dit apparaat wordt een boekje met
veiligheidsvoorschriften (LS-123456) geleverd.
Neem dit boekje aandachtig door voordat u het
apparaat in gebruik neemt en bewaar het nadien
zorgvuldig.

BESCHRIJVING

A Motorblok D Kunststof kom
B Beschermkapje E *Antislipbasis en -deksel
C Sikkelmes

GEBRUIK (CF. FIG. 1 TOT 5)
GEBRUIKSTIPS

Wees voorzichtig met het sikkelmes want de mesjes zijn zeer scherp geslepen.
Zet het apparaat niet zonder ingrediénten in werking. Halfvloeibare bereidingen: vul de
kom niet tot boven het aangegeven maximale niveau. Advies voor het verkrijgen van goede
resultaten: Ga te werk met de pulse-stand. Als er stukjes aan de wand van de kom blijven
plakken (ham, ui, ...) dan kunt u die losmaken met een spatel, u voegt het weer toe aan de
rest in de kom en drukt nog 2 of 3 keer extra op de pulse-knop.

SNOEROPBERGING (CF. FIG.6 EN 7)

SCHOONMAKEN VAN HET APPARAAT (CF. FIG. 8 EN 9)

*afhankelijk van model



Achtung: Zusammen mit diesem Gerat wird eine@
Broschiire mit Sicherheitshinweisen LS-123456
geliefert.

Bevor Sie das Gerat zum ersten Mal verwenden,
lesen Sie diese Broschiire aufmerksam durch und
bewahren Sie sie sorgfiltig auf.

BESCHREIBUNG

A Motorblock D Kunststoffbecher
B Dichtungsaufsatz E *Rutschfeste Basis und Deckel
C Messer

VERWENDUNG (SIEHE ABB. 1 BIS 5)
GEBRAUCHSTIPPS

Handhaben Sie das Messer vorsichtig, denn es ist sehr scharf. Das Gerdt nicht leer laufen
lassen. Halbfliissige Zubereitungen: nicht das Maximalvolumen der Schiissel iiberschreiten
So erzielen Sie gute Ergebnisse: Arbeiten Sie mit Impulsen. Wenn Nahrungsstiicke an der
Becherwand kleben bleiben (Schinken, Zwiebeln...), diese mit einem flachen Riihrloffel
entfernen, im Becher verteilen und noch zwei- oder dreimal kurz durchmixen.

KABELAUFWICKLUNG (SIEHE ABB.6 UND 7)

REINIGUNG DES GERATS (SIEHE ABB. 8 UND 9)

*je nach Modell



@CAUTION: the safety precautions are part of the
appliance. Read them carefully before using your
new appliance for the first time. Keep them in a
place where you can find and refer to them later on.

DESCRIPTION

A Motor unit D Plastic jug
B Sealing cap E *Non-slip base and lid
C Blade

USE (FIG.1 TO FIG.5)
RECOMMENDATIONS FOR USE

Handle the blades with care as the blades are extremely sharp. Do not run the appliance
empty. Semi-liquid mixtures: do not fill above the max. level of the bowl Hints to obtain
best results: Work in pulses. If pieces of food remain stuck to the sides of the jug (ham,
onions, etc.), use the spatula to release them and distribute them around the jug before
running 2 or 3 additional pulses.

STORING THE POWER CORD (FIG.6 AND 7)
CLEANING THE APPLIANCE (FIG.8 AND 9)

*according to model



Atencion: Junto a este aparato viene un libro de@
instrucciones de seguridad LS-123456.

Antes de utilizar el aparato por primera vez, lea
atentamente este libro y consérvelo.

DESCRIPCION

A Bloque motor D Bol de plastico
B Copela de estanqueidad E *Base antiderrapante y tapa
C Cuchilla

UTILIZACION (VEASE FIG. 1 A 5)
CONSEJOS DE UTILIZACION

Manipular la cuchilla con precaucién ya que las laminas son muy cortantes. No hacer
funcionar el aparato en vacio. Preparaciones semiliquidas: no sobrepase el nivel maximo del
recipiente Consejos para obtener buenos resultados: Trabaje por impulsos. Si los pedazos
de alimentos quedan pegados sobre la pared de bol (jamén, cebollas...), despegar los
pedazos con una espatula, repartalos en el bol y efectuar 2 6 3 impulsos suplementarios.

GUARDAR EL CABLE (VEASE FIG.6 Y 7)
LIMPIEZA DEL APARATO (VEANSE LAS FIG. 8 Y 9)

*segln modelo



ﬁAtengéo: Um folheto de instrucoes de seguranca
LS-123456 é fornecido com este aparelho.
Antes de utilizar o aparelho pela primeira vez, leia
atentamente este folheto e guarde-o para futuras
utilizacoes.

DESCRICAO
A Unidade do motor D Taca de plastico
B Acessorio vedante E *Base anti-derrapante e tampa
C Lamina

UTILIZACAO (VER FIG. 1 A 5)
CONSELHOS DE UTILIZACAO

Manuseie as laminas com precaucdo, estdo muito afiadas e podem causar ferimentos. Nao
coloque o aparelho em funcionamento sem ingredientes. Preparacdes semi-liquidas: nao
ultrapassar o nivel maximo da taca Conselhos para obter bons resultados: Trabalhe por impulsos.
Se alguns pedacos de alimentos ficarem colados a parede da taca (fiambre, cebolas...), liberte-
os com a ajuda de uma espatula, distribua-os na taca e efectue 2 ou 3 impulsos suplementares.

ARRUMAGAO DO CABO DE ALIMENTAGAO (VER FIG.6 E 7)

LIMPEZA DO APARELHO (VER FIG. 8 E 9)

*consoante o modelo



Attenzione: un libretto con le norme di sicurezzaﬁ
LS-123456 e fornito con questo apparecchio.

Prima di utilizzare l'apparecchio per la prima volta,
leggere con attenzione questo libretto e conservarlo
con cura.

DESCRIZIONE

A Blocco motore D Recipiente di plastica
B Coppetta ermetica E *Base antiscivolo e coperchio
C Lama

ISTRUZIONI PER L'USO (CF. FIG. DA 1 A 5)

CONSIGLI PER L'USO

Manipolare la lama con estrema precauzione poiché & molto affilata. Non far mai funzionare
a vuoto il tritatutto Preparazioni semi-liquide: non superare il livello max. del bicchiere
Consigli per ottenere buoni risultati: Lavorate ad impulsi. Se gli alimenti si attaccano
alla parete del recipiente (prosciutto, cipolle), staccateli con una spatola, ripartiteli nel
recipiente e procedete ad altri 2 o 3 impulsi.

SISTEMAZIONE DEL CAVO (CF. FIG.6 E 7)
PULIZIA DELL'APPARECCHIO (CF. FIG. 8 E 9)

*secondo i modelli



@ Npocoxn: Madi pe avutiiv Tn OUGKEUN MapéxeTal
éva gyxelpidlo odnyiwv acpaleiag LS-123456.
MpoToU XPNOIHOMOIOETE T CUOKEUN 0Ag yla
MPWTN QopPd, S1aBACTE MPOCGEKTIKA TO £V AOYW
EYXEPidlo kKat PUAG&TE TO EMPEAWCG.

NEPITPA®H

A Kevtpikr povdda D MAaOTIKG PO
B Aiokog oteyavomoinong E *Bdon Katd Twv avatpomwy Kal KAamakt
C XUotnpa Aemidwv

XPHZH (BA. ZX. 1 EQZ 5)
2YMBOYAEZ XPHZHX

Na x&1pileote To oUoTNHA AeMiSwWV pE MPOTOXH), S10TI Ot Aemide( ival TOAU aiXunpéEg.
Mn Bétete o€ AetToupyia T CUOKEUN evw givatl adeta. Pevota peiypata: pnv uniepBaivete
™ péylotn otadun mAifppwong Tou pumoA. Hut-pgvota piyparta: Na xeipi{eote tTn ouokeun
HE SlakeKOppEVEG MECELS. EQV Tapapgivouv KOPPATIO TPO@WV KOAANUEVA GTO TOiXWHA
Tou pmoA ({apumov, kpeppvdia...), §ekoAAnoTe Ta pe TN PorBeia pag omdatoulag,
SlaxwpioTe Ta péca 0To POl Kat EKTEAECTE 2 1 3 EMMALOV MECEIC.

OYAAZH KANQAIOY (BA. £X.6 EQX 7)
KAGAPIZMOZ THZ £YZKEYHZ (BA. ZX. 8 EQX 9)

*avaloya U To HovVTENO
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BHumaHue: MHCTPYKLUUNA no TeXHuKe @
6e3onacHoOCTN

LS-123456 nocTaBnseTca BMmecTe c npuéopom.
BHumaTtenbHo npouTurte MHCTPYKLMIO
nepep nepBbiM KCNOJb30BaHMeM npubopa

N CcOXpaHuUTe ee p[NA UCNONb30OBaHUA B
AaNibHenLWeMm.

ONMUCAHUE
A Kopnyc gsuratens D lMnactkoBas vawa
B YnnotHutenbHoe KonbLo E *Oukcrpyloliee OCHOBaHUE 1 KPblLLKa
C Hox

MNCNOJIb3OBAHUE (CM. FIG.1 MO FIG.5)

PEKOMEHAALIMA MO UCMOJIb3OBAHUIO

OCTOpPOXKHO 06paLyaiiTech C HOXKOM, MOCKOJbKY Jie3BUA O4YeHb OCTpble.

YcTpoiicTBO He AOMKHO pa6oTaTb BxonocTylo. MpurotoBneHne nonyxugkux 6nion: He
np. iTe MaKc n yp yawmn. CoBeTbl ANA NOAYYEHUA Haunyylwero
pesynbTaTta: UCNOb3YyiiTe MMNYNbCbl. ECN KycouKn nHrpeaveHTa NpuINNAN K CTEHKaM
Yawmn (BeTYMHa, NYK ...), CHUIMUTE UX C MOMOLLbIO JIONATKMN, Pa3fioXNTe X B Yalle U
cAenaiite ABa NN TP AONONHNTENbHbIX UMY bCa.

XPAHEHUE LUHYPA (CM. FIG.6 MO FIG.7)
YNCTKA YCTPOUCTBA (CM. FIG.8 MO FIG.9)

*B 3aBUCMOCTM OT MOAeNn




@ YBara! [lo uboro npunaay AOAAETHCA NOCIOHNK
i3 npaBunamm TexHikn 6esnekn LS-123456.
Mepes nepwvm BUKOPUCTAHHAM npunagy
yBa)XXHO nMpoumnTanTe iHCTPYKLUii 3 eKcnnyaTtauii
Ta 36epexiTb ix.

onuc

A Bnok motopy D MMnacTtvkoBa yawwa

B YuwinbHioloue Kinbue E *Oikcyloua ocHOBa i KpULLKa
C Hix

BUKOPUCTAHHA (AUB. FIG.1 NO FIG.5)

PEKOMEHAALUAN NO UCMOJIb3OBAHUIO

06epeXXHO NOBOABbTECH 3 HOXKEM, OCKINbKI fe3a fyxKe rocTpi.

Mpuctpiii He noBuHeH npautoBaTty Bxonocty. MpuroTyBaHHA HaniBpiAKUX CTpaB: He
nepeBulLyiiTe MaKCUManbHUiA piBeHb vawi. Mopagu AnNA OTPUMaHHA HaliKpalworo
pesynbTaTy: BUKOPUCTOBYITE iMnynbcu. fIKWO WIMATOUKMU iHrpedieHTy npuaunnm ao
CTiHOK Yawi (WKnHKa, ynbyns ...), 3HIMITb iX 3a AONOMOroI0 JIONaTKW, PO3KNagiTh ix B yawi
i3po6iTb ABa a6o Tpu foAaTKOBUX iMNYNbCK.

3BEPITAHHA WWHYPA XXUBJIEHHA (AUB. FIG.6 MO FIG.7)

OYULLUEHHA NPUCTPOIO (AUB. FIG.8 MO FIG.9)

*B 3aN€XHOCTI Big mogeni



Hasap aypapbiHbI3: LS-123456 Kayincisgik
HYCKaynbIfblKypanmeHGiprexadbabiKranfraH.
Kypanabl OipiHLi pet KongaHappaa
HYCKaynbIKTbl MYKUAT OKbIMN, CeHiMAi Xepre
caKTan KOMbIHbI3.

CUNATTAMACHI

A moTop 6rorbl D nnacTuk asik
B Tbifbizgama E *Heri3 xoHe kKaknak
C nblwak

KONOAHY (1-5 CYPETTEPAOI KAPAHbI3)
KONAOAHY KEHECTEPI

MblwarbiH abainan KonaaHbIHbI3, Xy3Aepi eTe oTkKip.

Kypanpbl 6oc kymiHae kocyra 6onmanabl. XKapTbinan cyMblk Taramaapabl a3ipney
: ASIKTbIH €H XXOFapfbl AeHreMiHeH acbipMaHbI3.

Xakcbl HaTuXere xeTy keHecTepi: UMnynbc G6epy apKbinbl XyMbic icTeHi3. Erep
TaFaMHbIH KanablKTapbl (WOLWKaA eTi, NUA3...) afAKTbIH KaOblpFanapbiHa XabbicbIn
Karnca, kanakwameH asiKTbiH Ty6iHe Tycipin, 2-3 KocbiMLa umMnynbc 6epiHis.

KYAT CbIMbIH CAKTAY (6-7 CYPETTI KAPAHbI3)
K¥PAIObl TA3AJAY (8-9 CYPETTEPAOI KAPAHbBI3)

*ynriciHe kapan



